Jarni sudoku: Pfiklady uloh kategorie ZS2

Klasické sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az4 unejmensiho, 1 az 6 u stfedniho a 1 az 9 u velkého sudoku tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v
z4ddném tadku, sloupci ani v zadné tuéné ohranicené oblasti.
V prikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly 1 az 9.
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Sudoliché sudoku

Plati vSechna pravidla klasického sudoku. Navic plati, ze v Sedych polich mohou byt pouze suda ¢isla (2, 4, 6
nebo 8), v bilych polich jenlicha ¢isla (1, 3, 5, 7nebo 9).
Vprikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly I az 9.
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Star product sudoku (Soucinové)

Plati pravidla klasického sudoku: Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se
stejna ¢isla neopakovala v zadném tadku, sloupci ani v zddné tu¢né€ ohrani¢ené oblasti.

Navic: Cisla vedle tabulky udavaji souéin, ktery vznikne, kdyZ se mezi sebou vynasobi &isla v polickach
s hvézdickou v daném fadku. To stejné plati i u sloupcii, tedy ¢isla pod tabulkou udavaji soucin, ktery vznikne,
kdyz se mezi sebou vynasobi ¢isla v polickach s hvézdickou v daném sloupci.

V prikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly 1 az 9.
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Souctové sudoku
Plati v§echna pravidla klasického sudoku.
Navic plati, ze ¢isla v ovalech mezi policky udavaji souéet Cisel v polickach, mezi kterymi se oval nachazi. .
Vprikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly 1 az 9.
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Palindromy

Plati v§echna pravidla klasického sudoku.

Néktera policka v tabulce jsou spojena $edou ¢arou. Cisla na této ¢ate tvoii tzv. palindromy. To znamena, e kdyz
jeptecteme zjednoho ¢idruhého konce, ptijdou ¢isla po sobé stejné. Napft. 4-2-7-5-7-2-4 nebo 3-5-6-6-5-3.
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Klony

Plati vSechna pravidla klasického sudoku. V tabulce jsou navic Sedymi policky oznacené stejné oblasti - klony.
Tyto oblasti obsahuji na stejnych pozicich stejna ¢isla.
V prikladu vidite nejvetsi tabulku s cisly 1 az 9.
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